

## Errata

No N. 22 de Política & Sociedade, no texto de Attila Magno e Silva Barbosa e Angelo Martins Jr, à página 75, na nota de rodapé de número 2, onde se lê século XVIII, leia-se século XIX.

No N. 22 de Política & Sociedade, no artigo “Breve análise dos instrumentos da política de gestão ambiental brasileira”, a grafia correta do nome do coautor é Rossi Allan Silva.